



Liechtensteinové navštívili poprvé Moravský Krumlov

V letošním roce uplyne 110 let od úmrtí posledního majitele krumlovského panství z rodu Liechtensteinů, knížete Rudolfa. Ti se výrazně zapsali do dějin Moravského Krumlova. Dodnes je připomíná kaple sv. Floriána, zámek s rozsáhlým parkem a také Liechtensteinská hrobka u kostela Všech svatých.



Prohlédli si místa, která jsou spjata s jejich rodinou

První kroky mířily do kaple sv. Floriána. Podle pověsti ji založil Antonín Florián, kníže z Liechtensteina. Když se vracel z lovu, zastihla ho bouřka, splášili se mu koně a jako zázrakem se zastavili na okraji srázu. Z vděčnosti za svůj život nechal postavit kapli. Vysvěcena byla roku 1697. Starosta Tomáš Třetina v kapli Liechtensteiny přivítal a poté se vydali podívat na město z ptačí perspektivy. Doprovázela je Ivana Červenková, velvyslankyně České republiky v Rakousku, hejtmán Jihomoravského kraje Bohumil Šimek, primátor Brna Petr Vokřál, radní města Moravského Krumlova, děkan moravskokrumlovské farnosti Pavel Vybíhal a další hosté.

Další zastávkou byla rodová hrobka. Tu nechala pro svého manžela postavit Eleonora, a to v roce 1789. V knížecí hrobce jsou pohřbeni i další členové rodiny. Posledním pohřbeným je právě kníže Rudolf z Liechtensteina v roce 1908.

Starosta Třetina představil plán na vznik kulturně-vzdělávacího centra na zámku

Liechtensteinové se zasloužili o rozvoj zámku i města. V roce 1780 kníže Karel Josef z Liechtensteina nechal barokně upravit zámeckou kapli, byl to poslední velký zásah do zámku.

Zástupci knížecího rodu Maria-Pia Kothbauer, princezna Liechtenstein, mimořádná a zplnomocněná velvyslankyně Lichtenštejnského knížectví v ČR, princ Emanuel Liechtenstein a jeho manželka princezna Sonja Liechtenstein přijeli 20. června na pozvání starosty Tomáše Třetiny do Krumlova. „Vnímám tento den velmi symbolicky. Za působení rodu Liechtensteinů dosáhlo město největšího rozkvětu. Rádi bychom v tomto rozvoji pokračovali, a to mimo jiné i tím, že budoucím generacím budeme připomínat historické události naší země. Liechtensteinové jsou připomínkou historie, kterou je nutné hodně napravovat,“ pronesl Tomáš Třetina.



Jeho manželka Eleonora se zasloužila o založení anglického parku před zámkem.

U společného oběda představil starosta Tomáš Třetina projekt vybudování kulturně-vzdělávacího centra v prostorách zámku. „Toto centrum by mělo interaktivním způsobem přiblížit dějiny Liechtensteinů v Moravském Krumlově i na Moravě a také ve spolupráci s Ústavem pro studium totalitních režimů dějiny 20. století.

Chceme se zaměřit na školy, širokou veřejnost a také na zahraničí, především na občany Rakouska,“ představil starosta Třetina. Maria-Pia Kothbauer za úžasný projekt poděkovala a sdělila, že je velmi po-

ctěna tím, že má Moravský Krumlov zájem o spolupráci s Lichtenštejnskem a rodem Liechtensteinů. „Pan starosta má projekt dobře připravený a já věřím, že k němu budeme moci přispět.“

Společným počinem bude spolupráce uměleckých škol z Lichtenštejnska, Moravského Krumlova a Třebíče. Ostatně v této oblasti už spolupráce funguje od loňského roku. „Nesmírně se těším na společný hudební program, který děti u nás na zámku představí. Věřím, že i výměnné studentské pobyty budou pro děti cennou zkušeností pro život,“ řekl Tomáš Třetina a dodal, že je to dobrý začátek dlouhodobé a úzké spolupráce.

Liechtensteinové na vernisáži výstavy o jejich působení v Krumlově

Po prohlídce zámku se Její Excellence a Jejich Jasnosti zúčastnili vernisáže výstavy Liechtensteinové na Moravském Krumlově 1622–1908. Rod Liechtensteinů je s Moravským Krumlovem spjat od roku 1624. Císař Ferdinand II. prodal zdejší panství Gundakerovi z valtické větve Liechtensteinů. Tak se stal M. Krumlov sídlem sekundogenitury Liechtensteinů, a byl dokonce přejmenován na Liechtenstein. Krumlovské panství bylo na Gundakerovu žádost u císaře povýšeno na knížectví roku 1633. V další generaci ale zaniklo.

Vzájemné vztahy Lichtenštejnska a ČR

Lichtenštejnsko neuznalo, na rozdíl od Švýcarska nebo Sovětského svazu, mnichovskou dohodu ani vznik protektorátu Čechy a Morava. Uznávalo československé pasy po celou II. světovou válku. Liechtensteinové nekolaborovali s nacisty a byli občané neutrálního Lichtenštejnska, přesto byly jejich majetky u nás v roce 1945 zkonfiskovány na základě Benešových dekretů. To byl také důvod, proč do roku 2009 neměla ČR diplomatické vztahy s Lichtenštejnskem. Pro Českou republiku je Lichtenštejnsko inspirací v efektivní státní správě, dlouhodobé stabilitě a důrazem na kvalitu vzdělávání.

Eva Fruhwirtová, foto P. Řeřucha ■

Liechtensteinové na Moravském Krumlově 1622-1908 vojevůdci, diplomaté, mecenáři

VERNISÁŽ
20. 6. 2018
v 15.30

VÝSTAVA
20. 6. - 31. 10.
2018



Vernisáž se koná v Galerii Knížecí dům. Hosté vernisáže:

Její Jasnost Maria-Pia Kothbauer princezna Liechtenstein, velvyslankyně Lichtenštejnského knížectví v ČR

Její excelence Ivana Červenková, velvyslankyně ČR v Rakousku a další vzácní hosté z lichtenštejnského rodu:

Jejich Jasnosti princ Emanuel z Liechtensteina s manželkou Sonjou z Liechtensteina

ARTEFAKTY ZE SBÍREK MORAVSKOKRUMLOVSKÉHO MUZEA, SLEZSKÉHO ZEMSKÉHO MUZEA V OPAVĚ, MILOSRDNÝCH BRATŘÍ V BRNĚ, Z PRIVÁTNÍHO ARCHIVU LIECHTENSTEIN - THE PRINCELY COLLECTIONS, ZE ZÁMKU V JAROMĚŘICÍCH N. ROKYTNŮ, P. DAVIDA HAMZY A DALŠÍCH

Výstavu je možné navštívit: Po 9:00 - 11:00 a 12:00 - 16:00, Út-Pá 8:00 - 11:00 a 12:00 - 16:00, So 9:00 - 12:00, Ne 14:00 - 16:00 vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč, školní skupiny zdarma

Galerie Knížecí dům, náměstí T. G. Masaryka 40, Moravský Krumlov



1898-2018

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

RAKŠICE

Zve širokou veřejnost na

OSLAVY 120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SBORU

11. srpna od 12:30 v Rakšicích

Program oslav

12:30 – Průvod od zbrojnice, položení věnců k pomníkům

13:15 – Zahájení oslav, přivítání hostů, předání vyznamenání, žehnání techniky

14:00 – Ukázky techniky a zásahů Hasiči, Policie, Armáda, Záchraná služba

Simulátor nárazu, Skákací hrad a další zajímavosti

Po celé odpoledne hraje k tanci a poslechu dechová kapela Šeucovská muzika

19:00 – Hasičská letní noc

19:00 – Dechová kapela Galáni

22:00 – Rocková kapela STÍNY

Vstupné 90 Kč

Krátce z jednání Rady města a Zastupitelstva města Moravský Krumlov

Rada města na 73. schůzi dne 5. 6. 2018 mimo jiné

- schválila znění výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava hřbitova, Moravský Krumlov, místní část Rokytá“ a složení výběrové komise na toto výběrové řízení
- vzala na vědomí informace o předání staveniště „Zasíťování pozemků v Moravském Krumlově“ subjektu: OHL ŽS, a. s., Burešova 938/17, 602 00 Brno, IČ 46342796.

Zastupitelstvo města na 27. zasedání dne 18. 6. 2018 mimo jiné

- stanovilo počet členů zastupitelstva pro nové volební období 2018-2022 na 21 členů
- vzalo na vědomí výsledek jednání starosty města o zajištění existence a dostupnosti zdravotní péče pro občany Moravského Krumlova a obcí ve správním obvodu ORP Moravský Krumlov.

Rada města na 74. schůzi dne 19. 6. 2018 mimo jiné

- schválila obnovu obecních studní dle předloženého materiálu a pověřila odbor životního prostředí k dalším krokům k realizaci akce „Čištění obecních studní na Moravskokrumlovsku“
- schválila podání žádosti města Moravský Krumlov o neinvestiční dotace ze státního rozpočtu na rok 2018 v rámci soutěže „Obec přátelská rodině a seniorů 2018“, a to v dotační oblasti I. „Obec přátelská rodině“.

-red- ■

Pozemkové úpravy

Služby města Moravský Krumlov, p. o. oznamují, že zastupitelstvo města na svém 26. zasedání konaném dne 21. 5. 2018 schválilo inicializaci vyhlášení pozemkových úprav v k. ú. Mor. Krumlov, k. ú. Polánka u Mor. Krumlova a k. ú. Rokytá. Od pozemkových úprav můžete očekávat upřesnění vlastnictví pozemků, úpravu tvaru pozemků a možnost jejich scelení nebo také vytvoření nových pozemků v terénu. Komplexní pozemková úprava se týká pouze zemědělských ploch. Žádáme tímto všechny vlastníky pozemků v uvedených katastrech, aby podali žádost o provedení pozemkové úpravy, a to na podatelně Státního pozemkového úřadu ve Znojmě. Tiskopis žádosti je k dispozici v kanceláři SmMK, p. o., na podatelně MěÚ Mor. Krumlov, Státním pozemkovým úřadu ve Znojmě, na internetových stránkách Města Mor. Krumlov nebo také v kancelářích zemědělských firem hospodářících v uvedených katastrech. V případě dotazů kontaktujte Ing. Marii Reiterovou, SPÚ pobočka Znojmo, tel. 721 238 899, email: m.reiterova@spucr.cz .

Jiří Čemerka, ředitel SmMK, p. o. ■

Opravy omezí od půlky července do prosince dopravu na brněnském hlavním nádraží ze směru od Moravského Krumlova a Náměště nad Oslavou

Od 16. července se v Brně hl. n. uskuteční výluka, během níž budou mimo jiné vyloučeny z provozu koleje u 5. a 6. nástupiště (tzv. kusé koleje). Důvodem je zahájení dvou velkých rekonstrukcí železničních mostů přes Hybešovu a Křídlovickou ulici. Některé vlaky proto od září začnou opět využívat dolní nádraží, kde již začaly první stavební úpravy.

Omezení přestanou platit s koncem letošního jízdního řádu, 8. prosince 2018. Další opravy brněnského železničního uzlu budou ale pokračovat i v dalším roce.

„Pětiměsíční opravy se nejvíce dotknou vlaků ve směru od Střelice – tratě 240 a 244, tedy linky S4 a S41, a rychlíkové linky R11 Brno – Jihlava – České Budějovice – (Plzeň). Denně se výluka dotkne asi stovky spojů Českých

drah, pro které musel národní dopravce zajistit náhradní dopravní řešení,“ informovala mluvčí ČD Monika Bezuchová.

„Na letní výluku kvůli opravám železničního uzlu Brno si musí Brňané i ostatní cestující zvykat už čtvrtým rokem. Zatím co loni omezily na tři měsíce zhruba tři stovky spojů denně, letos je rozsah menší, co se objemu týče, ale za to budou práce trvat delší časové období. I letos jsme se snažili vymyslet takové dopravní řešení, aby bylo pro cestující v rámci možností co nejméně komplikované a přehledné,“ uvádí Jiří Sysel, ředitel Regionálního obchodního centra ČD v Brně a doplňuje: „Letošní výluku jsme ovšem museli rozdělit na dvě části. Jednak na dobu letních prázdnin, kdy kvůli přípravným pracím ještě nebude plně fungovat jako

náhradní stanice Brno dolní nádraží a na dobu od konce prázdnin do 8. prosince, kdy budeme pro naše vlaky moci už tuto stanici alespoň částečně využívat.“

Období od 16. července do 31. srpna 2018

Linka S41

Osobní a spěšné vlaky Brno – Moravské Bránice – Hrušovany nad Jevišovkou (trať 244)

- většina vlaků pojedou do/z Brna hl.n. (zbylé koleje)

- odpolední spěšné vlaky (odjezdy z Brna hl. n. v 14:32, 15:31, 16:32, 17:31) a ranní spěšný vlak 1923 s příjezdem do Brna hl.n. v 8:24 budou nahrazeny autobusy. Tyto vlaky jezdí pouze v pracovní dny, takže o víkendech

pojedou všechny vlaky linky S41 do/z Brna hl.n.

Období od 1. září do 8. prosince 2018

Ve stanici Brno hl.n. bude v tomto období nadále pokračovat výluka kolejí u 5. a 6. nástupiště. Dopravní opatření však doznají změny, protože ve stanici Brno dolní nádraží již bude k dispozici jedna kolej pro osobní vlaky. S koncem prázdnin se rovněž zvyšuje intenzita provozu přes Brno hl. n. a pro vlaky linek S4 a S41 zde nezbývá volná kapacita.

Linka S41

Osobní a spěšné vlaky Brno – Moravské Bránice – Hrušovany nad Jevišovkou (trať 244)

- pojedou do/z Brna dolního nádraží (všechny dny v týdnu)

- v úseku Brno hl.n. – Brno dolní nádraží bude zavedena náhradní autobusová doprava

Tarif a uznávání jízdenek

Ve stanici Brno dolní nádraží bude aktivována osobní pokladna. Cestující Českých drah s jízdenkami zakoupenými jak v rámci IDS JMK tak tarifu ČD – tedy jak on line, vydávanými v pokladnách nebo ve vlacích ze/do stanice Brno hl.n. mohou tyto doklady využít ve spojení náhradní dopravy.

Podrobné informace k výluce, včetně výlukového jízdního řádu, najdou cestující na stránkách www.cd.cz/omezeniprovozu a www.idsjmk.cz.

-ve- ■

MOTORKÁŘI



Jak se správně chovat na motocyklu, na co si dát pozor a čím mohou být motorkáři nebezpeční ostatním účastníkům provozu? Na tyto otázky najdete odpovědi v této kapitole.

RIZIKOVÉ CHOVÁNÍ MOTORKÁŘŮ

V posledních letech se na našich silnicích objevilo mnohem více řidičů na motocyklech, resp. skútrech. To souvisí jak s neustálou houstnoucí dopravou, ve které je jednoduše vozidlo ve výhodě, tak i se změnou předpisů.

Na našich komunikacích se tedy objevilo mnoho nezkušených řidičů jednotlivých vozidel, kteří se dopouštějí chyb. Rizikově se však nechovají pouze oni, ale i řidiči automobilů vůči motorkářům a také zkušené motorkářské vůči ostatním účastníkům provozu. Nejčastějšími prohřešky jsou v případě motorkářů příliš rychlá jízda a riskantní předjíždění. Nepřiměřená rychlost v zatáčce mnohokrát končí tragicky a předjíždění motorkářem často přes plnou čáru nebo „myšskou“ před protijedoucím vozidlem začala asi většina řidičů automobilů. Opačným extrémem je příliš pomalá jízda dvou i více motorkářů vedle sebe nebo ve skupině. U

nezkušených řidičů je častým problémem nepředvídatelná jízda a nezvládnutí stroje v kritických situacích.

VHODNÁ VÝBAVA NA MOTOCYKL

Co se týká výbavy na motocykl, předpisy nařizují pouze přilbu se štítem na ochranu očí. To je ale naprosté minimum, co musí jezdec na svoji ochranu mít. Typu stroje a klimatickým podmínkám by mělo odpovídat i oblečení. Na popojíždění po městě na skútru si řidiči sice vystačí s běžným oděvem, ale právě oděv slouží jako ochrana těla při případném pádu nebo srážce s jiným vozidlem. Navíc chrání tělo i před kontaktem s hmyzem, což může být ve velké rychlosti dost bolestivé.

Pro motorkáře se vyrábějí speciální oděvy s kvalitní ochranou povrchu těla pro různá roční období. Je vhodné si vybírat oděvy a doplňky také podle barvy - výrazné barvy jsou výhodou z hlediska vašeho bezpečí v provozu (jste lépe vidět). Nemáte-li skútr, ale „normální“ motorku, jsou důležité i vhodné boty. Rukavice je dobré mít s sebou (alespoň uložené v boxu) po celý rok. Doporučeným prvkem ochrany proti následkům pádu je i speciální chránič páteře, hrudi, loktů, zápěstí a kolen.

Vhodnou výbavu by měl mít i spolujezdec. Často jsou na silnici vidět bezvadně oblečení motorkáři, za jejich zády ale sedí „kočka“ jen v minisukni a tílku.

BEZPEČNÉ ŘÍZENÍ MOTOCYKLU

Pokud si bez předchozích zkušeností koupíte skútr nebo na motocykl nasedáte poprvé po letech, doporučujeme absolvovat kondiční jízdy v autoškole. Zde vás instruktor naučí základní dovednosti a návyky (správný posed na motocyklu, řazení, akcelerace, brzdění, nájezd do zatáčky a zatáčení). První samostatné jízdy absolvujte mimo běžný provoz, abyste si stroj „osahali“.

Před každou jízdou zkontrolujte technický stav stroje (čím déle byl odstaven, tím důkladněji). Zejména funkčnost brzd, osvětlení a stav provozních kapalin. Zkontrolujte také nastavení ovládacích prvků (brzdy, spoj-

ka, výška sedla). Po zimní přestávce nechte zkontrolovat stroj v servisu, pokud sami nemáte zkušenosti s jeho údržbou.

Při samotné jízdě mějte neustále na paměti, že jste mezi ostatními vozidly velmi zranitelní a hůř viditelní. Proto buďte vidět (rozsvícená světla, výrazné barvy oděvu nebo reflexní doplňky) a neustále sledujte provoz okolo sebe. Jezděte ohleduplně a předvídejte, co mohou ostatní udělat. Nespoléhejte na to, že máte přednost na hlavní silnici. Zvýšenou opatrnost věnujte křižovatkám, kde může vozidlo před vámi bez signalizace odbočit a ohrozit vás. Předjíždějte vždy s rozmyslem a včas to signalizujte. Při zastavení v koloně sledujte provoz za vámi, jste v tomto okamžiku velmi ohroženi, pokud vozidlo za vámi nedobrdí. Ideální je stát v mezeře mezi vozidly. Do zatáček vjíždějte tak, abyste byli schopni zastavit v případě nečekané překážky nebo jiného problému na vozovce (písek, olejová skvrna, listí, bláto nebo sláma od zemědělských strojů). Při delších jízdách odpočívajte a doplňujte tekutiny častěji, než když jedete v automobilu. Jakýkoliv diskomfort může totiž vést ke ztrátě koncentrace a k pádu.

Správné návyky by měl mít i spolujezdec. Během jízdy se spolujezdec musí držet madel za sedadlem (případně řidiče), v zatáčkách se musí naklánět stejně jako řidič a při brzdění (pokud je to nutné) se zapírat o nádrž, nikoli o řidiče.

NEBEZPEČÍ PŘI ŘÍZENÍ MOTOCYKLU

Mějte na paměti, že narozdíl od automobilu může být pro motorkáře v případě nepozornosti kritická i relativně běžná díra na vozovce, vyjeté koleje, propadlý kanál, zpomalovací retardéry, spáry mezi panely, koleje na tramvajovém pásu, srážka s malým zvířetem apod. Nebezpečné je také

setkání s bodavým hmyzem, pokud se dostane pod přilbu - částečnou ochranou může být kukla pod helmu.

Mnohem riskantnější je pro motorkáře také mokrá vozovka, zejména kaluže vody, kluzké vodorovné dopravní značení a pásy tekutého asfaltu, kterým jsou opravovány spáry na vozovce. Je-li to možné, v dešti vůbec nevyjíždějte.

VZÁJEMNÝ RESPEKT AUTOMOBILISTŮ A MOTORKÁŘŮ

Se vzrůstajícím počtem motorkářů na našich komunikacích je nezbytné pochopit odlišnosti jednotlivých druhů dopravy a naučit se vzájemnému respektu. Hlavním rozdílem je účel používání vozidla – auto obvykle používáme z důvodu každodenní nutnosti, motocykl většinou ve volném čase (relaxace, cesty na dovolenou nebo za zábavou). Z toho pramení i častá averze automobilistů vůči motorkářům (argumenty typu „zdržuje, protože se kochá“ nebo „jede jako prase“).



CHCETE VĚDĚT VÍC?

KRIZPORT

www.krizport.cz



VAŠE CESTY K BEZPEČÍ

www.chytre-blondynky.cz

Řidičské průkazy nově od 1. 7. 2018

Věděli jste, že teď vyřídíte většinu věcí ohledně řidičských průkazů na libovolném úřadě obce s rozšířenou působností?

206 míst

kde si můžete vyřídít řidičský průkaz

Co všechno můžete nově vyřídít na každém úřadě obce s rozšířenou působností?

Zejména vydání řidičského průkazu z důvodu:

- udělení a rozšíření řidičského oprávnění,
- uplynutí doby platnosti nebo v případě, že je řidičský průkaz neplatný,
- změny údajů (nejčastěji při změně příjmení),
- ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu,
- výměny řidičského průkazu vydaného cizím státem nebo řidičského průkazu členského státu,
- ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu členského státu,
- vzdání se některé skupiny řidičského oprávnění.

Navíc zde vyřídíte vydání průkazu profesní způsobilosti a paměťovou kartu do tachografu.

Co zásadního se pro mě změní?

DŘÍVE	NOVĚ
Žádat o úkony spojené s řidičským průkazem jsem mohl/a jen v místě trvalého bydliště.	Žádat mohu na libovolném obecním úřadě obce s rozšířenou působností v ČR.
Musel/a jsem s sebou mít průkazovou fotografii.	Nově už fotografií nepotřebuji*, a pokud bude třeba, na úřadě si mě vyfotí sami.
Musel/a jsem na úřadě ohlásit změnu trvalého bydliště.	Nově už změnu bydliště nehlásím a nový řidičský průkaz tento údaj už nebude obsahovat.

* Pro mezinárodní řidičský průkaz tato povinnost zatím stále platí.

SPRÁVNÍ POPLATKY	
DŘÍVE	NOVĚ
VÝMĚNA ŘIDIČSKÉHO PRŮKAZU PO UPLYNUTÍ JHO PLATNOSTI	
Zdarma	Zdarma
VYDÁNÍ NOVOU ŘIDIČSKÉHO PRŮKAZU	
50 Kč	200 Kč
VYDÁNÍ ŘIDIČSKÉHO PRŮKAZU V KRATŠÍ LHŮTĚ (DO 5 PRACOVNÍCH DNŮ)	
500 Kč	700 Kč
MEZINÁRODNÍ ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ	
50 Kč	50 Kč
VYDÁNÍ PAMĚŤOVÉ KARTY DO DIGITÁLNÍHO TACHOGRAFU	
700 Kč	700 Kč



Vzor nového řidičského průkazu

ČENDIS

Ministerstvo dopravy

Změny ve vydávání občanských průkazů a cestovních dokladů od 1. 7. 2018

- všechny OP se strojově čitelnými údaji budou vydávány pouze s kontaktním elektronickým čipem (zdarma, děti do 15 let zaplatí 50 Kč)
- dosavadní OP zůstávají v platnosti
- OP bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc budou vydávány pouze z důvodu voleb
- lhůta pro vydání OP zůstává 30 dnů, bude však umožněno vydávat OP za poplatek v kratších lhůtách: do 24 hodin v pracovních dnech – 1.000 Kč, u dětí do 15 let 500 Kč do 5 pracovních dnů – 500 Kč, u dětí do 15 let 300 Kč.

Lhůty pro vydávání cestovních pasů:

- 30 dnů – poplatek zůstává 600 Kč, u dětí do 15 let 100 Kč
- 24 hodin v pracovních dnech – 6.000 Kč, u dětí do 15 let 2.000 Kč
- 5 pracovních dnů – 3.000 Kč, u dětí do 15 let 1.000 Kč

Všechny doklady, které budou vydávány do 24 hodin, občan převezme pouze u Ministerstva vnitra na adrese: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C – stanice „Pražského povstání“). Zde je možno taktéž o doklady požádat.

Město Moravský Krumlov bude vybírat provozovatele rodinného centra

Městu Moravský Krumlov se daří průběžně realizovat opatření, která vzešla z auditu familyfriendlycommunity. Hned první z nich, opatření z názvem „Zahájení aktivit vedoucích ke zřízení rodinného centra“ je v současné době již ve fázi, kdy je možné začít vybírat provozovatele tohoto rodinného centra. Prostory budoucího rodinného centra, které se nacházejí v budově ZŠ Ivančická, jsou v současné době rekonstruovány a připravovány k provozu. Předběžný termín zahájení provozu je plánován na říjen 2018.

Rada města Moravský Krumlov dostala na červencové schůzi ke schválení materiál k výběru provozovatele rodinného centra. Zájemci se s výzvou a veškerými podmínkami výběrového řízení mohou seznámit na webových stránkách města www.mkrumlov.cz.

Mgr. Vladimíra Šulcová, koordinátorka rodinné politiky města

PODĚKOVÁNÍ MĚSTSKÉ POLICII

Jsou dny, kdy nadáváme na zimu, jsou dny, kdy nadáváme na hrozné vedro, jak nám to či ono vadí v práci. Blíží se konec školního roku a ve škole to nejen děti, ale i učitelé počítají na dny. Každý den, od podzimu do začátku léta, po cestě do práce potkávám zaměstnance krumlovské městské policie. Dohlížejí nejen na školní děti, ale na všechny chodce a jejich bezpečnost na přechodu u polikliniky a také nad kruhovým objezdem. Denně, bez ohledu na to, jestli je mráz, jestli prší, fouká nepřijemný vítr... Tímto jim chci za nás za všechny, na jejichž bezpečnost dozrají, poděkovat.

O prázdninách budou mít o jeden pracovní úkol méně. Přeji jim také méně nepřijemných úkolů, které jim jejich práce přináší.

Děkuji.

Mgr. Jana Pavličková, M. Krumlov

Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře



Městská knihovna Moravský Krumlov se již po desáté zapojila do projektu Národní pedagogické knihovny: „Už jsem čtenář -Knižka pro prvňáčka.“ Za deset let odpasovaly knihovnice 1226 prvňáčků ze 13 okolních a 2 místních škol. Cílem projektu je podpořit rozvoj zájmu o četbu u dětí v prvním roce školní docházky a vytvořit základ pro pravidelný návyk k četbě, který je rozhodujícím faktorem pro úspěšný rozvoj čtenářské gramotnosti během celé školní docházky i pro zdější uplatnění v životě. Vznikla tak vzájemná spolupráce knihovny letos se dvěma místními a s devíti okolními školami, jejímž vyvrcholením bylo slavnostní pasování na čtenáře a předání knihy Evelyny Koubové Bráchova bota 129 žákům 1. tříd ZŠ zúčastněným v rámci tohoto neobvyklého projektu.

V pondělí 11. června se uskutečnilo slavnostní pasování prvňáčků z okolních škol na čtenáře. Knihovnice z Městské knihovny Moravský Krumlov spolu s ředitelem MĚKS p. Bořivojem Švédou v tento den pasovali žáky prvních tříd ZŠ v Bohuticích, Jezeřanech -Maršovicích, Lesonicích, Olbramovicích, Rybníčkách, Vedrovicích, Vémyslicích. Nově se do projektu přihlásila i ZŠ Suchohrdly u Miroslavi, kde jsme o týden dřív odpasovali 5 prvňáčků a prohlédli si krásně opravenou školu. Ale nezapomněli jsme ani na žáky ZŠ

Jiříce u Miroslavi. Ti byli odpasováni paní královnou přímo u nás v knihovně. Všichni prvňáčci dokázali, že už opravdu umí číst a psát a počítat, dovedli si poradit i s knižní hádankou. Odpasovány byly i některé paní učitelky, které si objednaly knižku z projektu pro společnou četbu ve třídě, to se dětem moc líbilo. V každé škole se věnují čtení, buď mají čtenářské kroužky nebo kluby čtení, vedou si deníčky se záznamy knih ze kterých čtou a to nás moc potěšilo.

Slavnostní pasování pokračovalo i v úterý 12. června na městském úřadě. Pasování se zúčastnil starosta Moravského Krumlova Mgr. Tomáš Třetina, který žáky ZŠ Ivančická a ZŠ Klášterní pasoval na čtenáře. Po složení pasovacího slibu následovalo pasování s podpisy čtenářů na pasovací listinu.

Malí čtenáři obdrželi za svou půlroční snahu a vytrvalost nejen knižku na prázdniny, ale i krásnou záložku do knihy, legitimaci do knihovny a sladkou odměnu v podobě zmrzliny, již zasponzorovala Pekárna Ivanka, které tímto moc děkujeme. Po celý rok tak mohou malí čtenáři chodit do knihovny zdarma a půjčovat si knižky. Toho patřičně hned ten den všichni využili. I pan starosta měl pro pasované žáčky velké překvapení, letos poprvé dostali poukaz na jednodenní vstup na koupaliště. To bylo radosti, zvláště když ten den bylo takové vedro. Těšíme se na další spolupráci se školami i v příštím školním roce.

Za MěK Martina Nováková
Fotografie z pasování na
www.knihovnamk.cz



Město otevře novou cyklostezku

V úterý 24. července ve 14.30 hod otevře město Moravský Krumlov novou cyklostezku v délce 1,2 km podél břehu Týnského rybníka. Začíná před mostkem na hrázi rybníka a končí u napojení na stávající místní komunikaci ke hřbitovu Rybníky. „Původní nezapevněná hliněná cesta dostala nový asfaltový povrch. Díky tomu budou moci cyklisté bezpečně projíždět úsekem lesa v blízkosti Týnského rybníka tak, aby nemuseli používat silnici II/413,“ sdělil místostarosta města Zdeněk Juránek. Stavba byla financována z rozpočtu města a podpořena dotací Jihomoravského kraje. Vyšla celkem na 4,1 mil. Kč.

Eva Fruhwirtová

inzerce



Na řadu pozic
NOVĚ nabízíme
NÁSTUPNÍ BONUS
30.000 Kč

LETNÍ BRIGÁDA
od 18 let
- až 1.760 Kč
za 12 hod. směnu
o víkendů
v noci



ŠANCE I PRO ABSOLVENTY

12 VOLNÝCH MÍST V ODDĚLENÍ ÚDRŽBY

pro zavedení nepřetržitého provozu ve zbyšovském i oslavanském závodě (ranní - noční - 2 dny volno)

mzda 26.000 - 35.000 Kč

- Strojní mechanik - provozní zámečnick
- Provozní elektrikář

POBOČKA VE ZBYŠOVĚ:

Nástrojař - programátor CNC

Seřizovač CNC - vedoucí směny • Obsluha CNC

OSTATNÍ VOLNÉ POZICE:

- Plánovač výroby junior** • **Zpracování zakázky**
- Konstruktér** • **Technolog linek povrchových úprav**
- Seřizovač lisů** • **Seřizovač AMP 30 (lisovna za tepla)**
- Obsluha lisů a linek povrchových úprav**

EXKURZE pro zájemce o prospěchové STIPENDIUM a jejich rodiče se koná 19. 7. 2018 v 16.00 hodin. Přihlášky zasílejte mailem: personalni@aam.com

Více o všech volných pozicích na aamoslavany.cz tel.: 515 517 153, e-mail: personalni@aam.com

DOTAZNÍK: Řešení dopravní situace - Sídliště a přilehlé ulice



Vážení občané,

v roce 2016 byla zpracována společností SARAHS associates, s. r. o. ideová studie „Revitalizace Sídliště Moravský Krumlov“. Studie řešila komplexní návrh revitalizace veřejné zeleně, veřejných prostranství, odpočinkových míst, případné úpravy chodníků a zpevněných ploch pro pěší a další. V letošním roce na tuto studii navázalo město zpracováním studie - Řešení dopravní situace - Sídliště a přilehlé ulice, Moravský Krumlov. Studii zpracovala společnost Laboro ateliér, s. r. o. Studie mimo jiné obsahuje návrh řešení – rozšíření parkovacích míst, úpravy chodníků, řešení dopravního systému.

Bližší informace o studii naleznete na stránkách města <http://www.mkrumlov.cz/pozvanka-na-verejneprojednani-8523.html>.

Chcete-li se také podílet na přípravě nové podoby Sídliště, můžete vyjádřit svůj názor vyplněním anonymního dotazníku. Vaše odpovědi, prosím, vyplňte nejpozději do 31. 8. 2018.

Dotazník lze odevzdat na těchto místech:

- Jednota, Břizová ul.
- koupaliště
- MěÚ, Klášterní nám.

Děkujeme za spolupráci!

* Povinné pole

1. Věk *

Označte jen jednu elipsu.

- do 18 let
 19 - 35 let
 36 - 50 let
 51 - 65 let
 nad 65 let

2. Jak dlouho bydlíte v lokalitě? *

Označte jen jednu elipsu.

- do 5 let
 5 - 10 let
 10 a více let

3. Kolik členů má vaše domácnost? *

Označte jen jednu elipsu.

- 1 - 2
 3 - 4
 5 a více

4. Jste spokojeni s bydlením v lokalitě? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ano s drobnými výhradami
 Spíše ne
 Ne

Zeleň

5. Považujete zeď na sídlišti za dostatečnou? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

6. V případě odpovědi NE, napište, prosím, připomínky a doporučení:

20. V případě, že NE napište připomínky:

21. Jste spokojeni s rozmístěním chodníků v lokalitě? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

22. V případě, že NE napište, kde byste doplnili příp. je chodník zbytečný:

ODPADY

23. Máte výhrady k počtu a umístění stanovišť pro SMĚSNÝ odpad *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

24. V případě, že ANO, napište Vaše připomínky a doporučení:

25. Máte výhrady k počtu a umístění stanovišť pro TŘÍDĚNÝ odpad? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

Mobiliář

7. Jste spokojeni s vybavením městským mobiliářem (lavičky, odpadkové koše, stojany na kola a podobně)? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

8. V případě odpovědi NE, specifikujte, prosím, kde a jaký mobiliář byste doplnili:

9. Odstranili byste stávající klepače na koberce?

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

DĚTSKÁ HRŠTĚ, SPORTOVIŠTĚ A PÍSKOVIŠTĚ

10. Jste spokojeni s množstvím a vybavením dětských hřišť a sportovišť na sídlišti? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

11. V případě odpovědi NE, specifikujte, na kterém hřišti a jaké prvky byste doplnili:

PARKOVÁNÍ

12. Postrádáte parkovací plochy na sídlišti? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

13. V případě odpovědi ANO, specifikujte, kde Vám chybí:

14. Preferovali byste rozšíření parkovacích ploch či vybudování parkovacího domu na sídlišti? *

Označte jen jednu elipsu.

- Rozšíření parkovacích ploch
 Parkovací dům

15. Využívali byste parkovací dům na sídlišti?

Označte jen jednu elipsu.

- Ano *Přeskočte na otázku 16.*
 Ne *Přeskočte na otázku 19.*

Parkovací dům

16. Jakou formu byste volili?

Označte jen jednu elipsu.

- Koupě
 Pronájem

17. V případě pronájmu, jakou částku byste byli ochotni maximálně ročně platit?

Označte jen jednu elipsu.

- do 5 000,- Kč
 5 000 - 10 000,- Kč
 nad 10 000,- Kč

18. V případě koupě, jakou částku byste byli ochotni zaplatit?

Označte jen jednu elipsu.

- do 50 000,- Kč
 50 000 - 100 000,- Kč
 nad 100 000,- Kč

Chodníky

19. Jste spokojeni se stavem chodníků v lokalitě? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

Shrnutí

27. Líbí se Vám předložená studie? *

Označte jen jednu elipsu.

- Ano
 Ne

28. Zde můžete napsat ke studii Vaše připomínky, doporučení, návrhy:

29. Co preferujete při úpravách veřejných prostor na sídlišti? Prosím, seřadte podle Vašich priorit? (1 = nejvyšší priorita) *

Označte jen jednu elipsu na každém řádku.

	1	2	3	4	5	6	7
Doplnit a rozšířit plochy veřejné zeleně	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Doplnit městský mobiliář (lavičky, odpad. koše atd.)	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Řešit dětská hřiště a sportoviště na sídlišti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Rozšířit parkovací plochy	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Vybudování parkovacího domu	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Rekonstruovat a doplnit chodníky	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Řešit stanoviště pro odpad	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>

30. Budeme rádi, pokud nám do tohoto pole napíšete svoje další postřehy a připomínky k "Sídlišti", na které jsme se zapomněli zeptat:

Zprávičky ZŠ Ivančická

Školní akademie 2018

V podvečer 26. června se konala v horním zámeckém parku naše Školní akademie. Po deštivém odpoledni, kdy prudký déšť zničil celou výzdobu, na nás vykouklo příjemné sluníčko a akademie nás pohladila po duši. Tentokrát s podtitulem Miss ZŠ Ivančická 2018. Na konci pestrého programu čekalo všechny učitele příjemné překvapení od hlavních aktérů akademie, IX. třídy.



Děkujeme rodičům a všem přátelům školy za bohatou účast. Přejeme Vám všem krásné a pohodové letní dny. Absolventům ZŠ Ivančická přejeme šťastné vykročení do středoškolského života. Více fotografií a informací najdete na www.zsivancicka.cz.

K. Kotková ZŠ MK Ivančická, foto Mgr. Lenka Spourová ■

Návštěva učňovského střediska

V pátek 11. 5. 2018 si vyrazili předškoláci z MŠ Palackého do učňovského střediska v Polánce, kde si mohli vyzkoušet práci se dřevem – vyrobili si budky pro ptáčky, ale také se podívali do dílen na praktickou výuku

(automechanik, obráběč kov, apod.). Jízda traktorem udělala dětem největší radost. Děkujeme učňovskému středisku i učňům za příjemně strávené dopoledne.

MŠ Palackého ■

Vystoupení ke Dni matek

Ve čtvrtek 10. 5. 2018 v 16. 00 hod. jsme se sešli ve třídě „Motýlků“, abychom předvedli maminkám náš malý program k jejich velkému svátku. Paní učitelka Daniela Štefková všechny přítomné přivítala a mohlo se začít.

Děti maminkám přednesly básně a zazpívaly písně doprovázené pohybem. To vše s doprovodem klavíru p. uč. Štefkové a doprovodným slovem p.

uč. Pavlínou Kupské. Na závěr se děti rozloučily básničkou a odnesly svým maminkám vlastnoručně vyrobená přáníčka a barevné kytičky. Každá maminka dostala od svého dítěte velkou pusku.

Dětem se vše povedlo a s radostí odcházely domů.

Daniela Štefková MŠ Palackého, Moravský Krumlov ■

Dopravní soutěž mladých cyklistů

24. května 2018 žáci naší školy již tradičně reprezentovali v okresním kole Dopravní soutěže mladých cyklistů.

Soutěžilo se ve čtyřech disciplínách: praktické zvládnutí techniky jízdy na kole, praktické uplatnění pravidel silničního provozu, teoretické znalosti pravidel silničního provozu, praktické zvládnutí pravidel první pomoci, práce s mapou - určení nejbezpečnější cesty pro chodce a cyklisty. Soutěžní družstvo ve složení Barbora Slavíková



– 4. A, Daniel Sochor – 4. A, Pavel Široký – 4. A, Michaela Makovická – 5. B, obsadilo krásné 4. místo. Žákům děkujeme za reprezentaci školy a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Mgr. Kateřina Jeřábková ■

Dílnička o přátelství



Ve čtvrtek 14. června navštívili knihovnu žáci 1. stupně ZŠ Suchohrdly u Miroslavi. Před nadcházejícími prázdninami jsme se v literárně výtvarné dílně společně zamysleli nad tím, co pro nás znamenají pojmy jako přátelství, solidarita, vzájemná pomoc. Společně jsme si četli pasáže z knížky Martiny Drijverové „Sisa Kyselá“. Hlavní hrdina této knihy Jenda Placka má velké trápení, neboť jeho spolužačka Sylva Kyselá je odmalička lepší než on a neustále ho peskuje. Jeník začne vymýšlet různé strašlivé pomsty. Stačí však jedna malá šedivá myška a Jenda musí svůj názor na Sisu přehodnotit...

Knihy nás přiměla ke společnému zamýšlení, jaký by měl náš nejlepší kamarád být. Nakonec jsme si vyrobili proplétané srdíčko, které svému kamarádovi můžeme darovat.

Radmila Dvořáková ■

Jen pohodové akce na GMK

I v měsíci červnu, který již voní prázdninami, proběhly na GMK především příjemné akce. 1. června skončil Projektwoche, který organizoval Rakouský institut v Brně. Slečny ze Salzburgu - Irina Veliz a Julia Schoberl, si připravily pro gymnasty výborný program - probíralo se především rakouské jídlo (co se jí, kde se jí, zajímavé recepty...). A aby se jen nepovídalo, společně ochutnali i typické rakouské pomazánky. Ve volných chvílích si společně prohlédli Krumlov a jeho okolí, navštívili cukrárnu a nechyběla ani návštěva Brna a jeho nejkrásnějších památek. Všichni - naši i studentky z Rakouska, si kurz náramně pochvalovali.

1. června se také konala jedna z nejhezčích akcí - předávání maturitních vysvědčení ve zcela zaplněné zámecké kapli. Po vystoupení pěveckého sboru ZUŠ přivítala přítomné a celým obřadem provázela Tereza Dobešová ze septimy. Slovo předala paní ředitelce Dagmar Holé, která zrekapitulovala studentský život 4. A a oktávy, nastínila jim budoucí studium a možnosti uplatnění. Starosta Moravského Krumlova - pan Tomáš Třetina, zdůraznil význam středoškolského vzdělání a poblahopřál k jeho získání. Pan profesor třídní - Josef Potůček, vystoupil se statistikou - zkoušku dospělosti zvládlo 32 studen-

tů - 9 vybojovalo vyznamenání, 6 dokonce samé jedničky, ostatní maturitu také zvládli.

Studenti, kteří GMK výborně reprezentovali na soutěžích, podíleli se na představení EĐASU a akademiích, získali odměnu od paní Petry Coufalové, předsedkyně Rodičovského sdružení. Daniel Procházka úsměvně zhodnotil studentská léta a poděkoval rodičům a pedagogům, že nad nimi nezlomili během těch let hůl! Závěr patřil pěveckému sboru, se kterým si téměř všichni a se slzou v oku zazpívali studentskou hymnu - Gaudeamus igitur.

A co ještě proběhlo na GMK během června? První týden se konal vodácký kurz na Vltavě. A jako obvykle byl dokonale! Dostatek vody, krásné počasí, plavba z Vyššího Brodu do Boršova nad Vltavou a na závěr perla UNESCO - Český Krumlov, to jsou zkrátka úžasné zážitky! 5. června, naposledy v tomto školním roce, zavítali zpěváci - dobrovolníci, s paní profesorkou Gabrielou Sklenskou do DPS. Společně se seniory si zazpívali písně lidové, trampské i kánon. Program byl zpestřen vystoupením Veroniky Pazourkové, která zahrála část svého absolventského koncertu na keyboard. Obrovský potlesk, usměvavé tváře a výborný dort - to bylo poděkování od nadšených seniorů.

V červnu nechyběla ani zajímavá exkurze. 7. se kvartány vypravili do spalovny komunálních odpadů v Brně. A nestačili se divit! Čekala je zajímavá přednáška v infocentru, prohlídka samotné spalovny s obrovským množstvím odpadu a mohutným drapákem. Nahlédli i do velkých místností s monitory a pozorovali zaměstnance, kteří přebírali na jedoucím pásu vytříděný plast. Na takovou exkurzi se opravdu nedá zapomenout! Zatímco velcí maturanti obdrželi vysvědčení 1. června, sekundáni skládali malou maturitu teprve v červnu. Psali písemné práce z českého jazyka, anglického jazyka a matematiky, z jazyků se předvedli i ústně a z libovolného předmětu se pochlubili prezentací. A jak se dařilo? Čtyři vybojovali vyznamenání (tři dokonce samé jedničky), deset prospělo. Cíl byl splněn, sekundáni si vyzkoušeli maturitní nervy a předvedli se v co nejlepším světle. V posledním týdnu potěšil pedagogy a spolužáky EĐAS, který neskončil s odchodem paní profesorky Dany Růžičkové. Pod vedením paní profesorky Ludmily Procházkové „oprášili“ úsměvnou hříčku Jak začala a skončila trojská válka aneb konec kuřích ok na Olympu. Homér by se divil, ale diváci se bavili. I na Bezgestfestu. Červen na GMK byl opravdu velmi příjemný!

Mgr. Eva Šlapanská ■

Jarní koncert „Sluníček“

Dne 18. 5. 2018 se v dopoledních hodinách rozezněly dětské hlásky malých zpěváčků v galerii Knížecího domu v Moravském Krumlově. Sboreček „Sluníček“ při MŠ Husova pořádal jarní koncert s tématickým názvem: „Barvičky kolem nás“.

Zazněly písně s barevným nádechem jako například: „Barevný svět“, „Omalovánky“ a zazněla dokonce i písnička v anglickém jazyce „Rainbow“, která měla velký úspěch. Děti se samy doprovázely na různé rytmické nástroje a zazpívaly sólově. O klavírní doprovod se postarala paní učitelka Vítězslava Dobrovolná a sboreček dirigovala paní učitelka Soňa Kocandová.

Početné a pozorné publikum dlouho tleskalo a bylo pyšné na výkony svých dětí a vnoučat, dokonce se objevily



slzičky na tvářích některých maminek a babiček. Odměnou jim byly spokojené tváře a rozzářené oči dětí, které

zazpívaly celý koncert bez jediné chybičky.

V. Dobrovolná, MŠ Husova ■

SŠDOS MK v Holandsku aneb za vůní sýrů a tulipánů

Studenti Střední školy dopravy, obchodu a služeb v Moravském Krumlově vyjeli 13. června na poznávací zájezd do Holandska. Čtyři dny byly nabitě zajímavým programem. Studenti navštívili rybářskou vesnici Marken, Volendam, město Alkmar, kde se konala rituální dražba sýrů, Zaan Schans - větrné mlýny. Součástí byla i exkurze do sýrárny a výroby typických nizozemských dřeváků. Vrcholem zájezdu byla jistě návštěva hlavního města - Amsterdamu - výlet lodí po grachttech. Navštívili také přímořské lázeňské město na břehu Severního moře - Schveningen, a Madurodam - miniaturní Nizozemí. Každý si přivezl řadu suvenýrů a zážitků. Těm, kteří plánují dovolenou, Nizozemí doporučujeme, protože je opravdu zajímavé svou čistou přírodou a nádhernými památkami.

Za SŠDOS MK
Ing. Lenka Dobešová ■



Více než 100 úspěšných absolventů opustilo brány SŠDOS Moravský Krumlov



V měsíci červnu opustila brány Střední školy dopravy, obchodu a služeb Moravský Krumlov více než stovka

úspěšných absolventů oboru vzdělání Strojní mechanik, Obráběč kovů, Mechanik opravář motorových vozidel,

Profesionální řidič, Truhlář, Podkovář a zemědělský kovář, Kuchař-číšník, Umělecký kovář a zámečnick, pasif,

Autotronik, Mechanizace a služby a Ekonomika a podnikání. Absolventi obdrželi současně s maturitním vy-



svědčením nebo výučním listem EUROPASS, který popisuje získané kompetence v českém a anglickém jazyce, a vybraní absolventi také mezinárodní celosvětově akceptovaný certifikát IES, který dosvědčuje, že byli vzdělávání v kvalitní instituci. Tento certifikát mohli absolventi získat díky tomu, že škola je mezinárodně certifikovaná. Při certifikačním procesu se posuzuje kvalita vzdělávacího procesu, výukových metod, úspěchy studentů v soutěžích i u závěrečných zkoušek, kvalifikovanost pedagogického sboru, projektová činnost školy a další aktivity školy. Naše škola získala v certifikaci rating „spolehlivá instituce dosahující trvale dobrých výsledků“. Z rukou pana starosty Mgr. Třetiny obdrželi absolventi také pamětní list města.

Věříme, že jsou naši absolventi dobře připraveni na to, aby se uplatnili v zaměstnání nebo při dalším studiu. Přejeme hodně úspěchů v dalším životě!

Insg. Ivana Čermáková
Foto: Ctibor Jablonický ■

Vyhodnocení projektu Škola naruby



roslav. Dokonce četli i právě narozeným dvojčátkům nebo svým domácím mazlíčkům-morčeti, kočce Bibině, psu Nerovi a bílý králíček u čtení dokonce pěkně pochruoval. O čem se mu asi zdálo? Nejvíce je bavilo čtení, když si některý z rodičů přinesl svoji oblíbenou knížku z dětství a z té svým dětem četl –např. tatínek z knihy Kubula a Kuba Kubikula. Některé školy si dokonce udělaly soutěž ve čtení, co si pamatují ze čteného textu, do deníků si žáci kreslili krásné obrázky z četby. Na konci školního roku byl vybrán z každé třídy nejlepší čtenář a ten byl odměněn knížkou Jiřího Žáčka Odemyky zamyky a pěknou záložkou. Všichni zúčastnění dostali za svoji snahu záložky a sladkou odměnu.

Nejlepší čtenáři:

Lucie Štěpánková, ZŠ Bohutice
Sára Chmelková, ZŠ Ivančická
Matěj Bedřich, ZŠ Jiřice u Miroslavi
Filip Vlasák, ZŠ Jezeřany-Maršovice
Lucie Velebová, ZŠ Lesonice
Kamila Horáková, ZŠ Olbramovice
Jan Veselý, Eliška Krejčí, ZŠ Rybníky
ZŠ Suchohrdly u Miroslavi - nevyhodnocení samostatní čtenáři - celý čtenářský klub
Adéla Zelníčková, ZŠ Vedrovice

Za Městskou knihovnu M.K.
Martina Nováková ■



Městská knihovna Moravský Krumlov navázala v letošním roce již po desáté na projekt Knížka pro prvňáčka dalším projektem nazvaným Celé Česko čte dětem aneb Škola naruby. Tento projekt byl určen žákům druhých tříd, kteří byli v předešlém školním roce pasováni na čtenáře a ukončili tak první projekt s názvem Knížka pro prvňáčka. Projekt byl zaměřen na podporu čtení a pravidelné četby doma i ve školách

ve spolupráci s Městskou knihovnou Moravský Krumlov. Do projektu se zapojilo 74 žáků druhých tříd místních i okolních škol. Od malých školáků jsme se dozvěděli, nejen z jakých knížek četli svým rodičům, prarodičům, mladším sourozencům, jak dlouho četli a jaké dostávali ze čtení známky, ale také to, jaké oni rozdávali známky, když jim četly třeba paní učitelky nebo kamarádky nebo když četl tatínek Mi-

Pohádkový svět Zdeňka Smetany – nová výstava v zámeckých prostorách

Od 11. července 2018 byla v rámci projektu Zámek žije! otevřena další výstava pod názvem Pohádkový svět Zdeňka Smetany. Představuje soubor barevných kreseb, který zachycuje nejznámější a divácky nejoblíbenější hrdiny pohádek Z mechu a kapradí Křemílka s Vochoňkou dále třeba Rákosníčka, ale i Malou čarodějnici či Štaflíka a Špagetku.

V rámci široké škály Smetanovy dětské tvorby nesmíme opomenout

ani jeho ilustrace souborných knih říkánka a přísloví, jejichž přípravné skici budou v Zámku Moravský Krumlov rovněž k vidění.

Široké veřejnosti možná méně známou formu Smetanovy tvorby představují cykly suchých jehel, jejichž námětem jsou opět fantastní bytosti, ožvládná zvířátka, ale i literární postavy jako Don Quichot či Verdiho Rigolletto. Tato kolekce grafických listů je méně obvyklou pre-

zentací autorových děl a diváci mají jedinečnou možnost si ji prohlédnout. V neposlední řadě se dostáváme i k samotným animovaným filmům, které jistě potěší zejména nejmladší diváky.

Zdeněk Smetana

Narozen 26. července 1925 v Praze.

Od roku 1946 působil ve studiu kreslených filmů Bratři v triku, které

vedl Jiří Trnka, kde začínal jako fazař, v roce 1950 prvně animoval (pohádka Hrncečka, vař!) Proslavila ho scéna rokenrolového tance Evy s džblem v celovečerním Stvoření světa.

Jeho vlastní tvorba, při které se uplatnil jako režisér, výtvarník i scenárista, obsahuje téměř čtyři sta filmů, z toho čtyři jsou celovečerní! V groteskách pro dospělě pranýřoval mravní a charakterové poklesky spoluobčanů; kritizoval jejich pokrytectví.

Dětské diváky naopak přivádí do světa, v němž panuje harmonie, dobré vztahy a kde se úspěšně bojuje proti hrubosti.

Z množství i mezinárodních ocenění uvedme ty nejvyšší z nejprestižnějších světových festivalů v Benátkách, v Cannes a v Berlíně. Od Filmové akademie v Londýně získal ocenění za nejlepší film roku (Konec krychle).

Vladimíra Kočí
ředitelka ZUŠ a DDM ■

Rozlučka fotbalové přípravy

Předposlední červnovou nedělí proběhla rozlučka fotbalové přípravy FC Moravský Krumlov s veleúspěšnou sezónou 2017/2018. V ní jsme s dětmi kromě tradičního okresního přeboru odehráli s mladší i starší přípravkou nesmírně kvalitní Krajskou soutěž, kde jsme 36 vítězství z celkových 48 zápasů jednoznačně předčili veškerá očekávání. Stejně tak se nám dařilo na turnajích, v nichž děti pravidelně obsazovaly nejvyšší příčky, o čemž svědčí poháry přeplněná klubová vitrina. Úspěch jsme slavili rovněž na Mezinárodním turnaji v Ostravě či turnaji na hlavním stadionu Zbrojovky Brno, z kterých si děti odvezly nejsilnější zážitky. Kromě toho jsme začali objíždět turnaje také s nejmenšími fotbalisty do 6 let, jejichž vedení se perfektně ujala Lucka Hašková.

Trenéři Pavel Machotka, František Kromus, Laďa Čaněk a Matěj Šedrla dětem na začátku rozlučky předali individuální ocenění. Nejvíce cen tentokrát posbírali brankáři, tedy svěřenci naší legendy Franty Kromuse. Individuální přístup a samostatné tréninky gólmánů v mládežnických kategoriích jsou k vidění bohužel jen zřídka. V našem klubu však vedly nejen k výchově 3 vyspělých brankářů, kteří letos věkem vychází z přípravky, ale i spousty dalších dětí, kterým se dostávají kvalitní brankářské základy. Pak přišly na řadu dovednostní soutěže o ceny, přehlídka Policie ČR

a parádní představení SDH Rakšice zakončené pěnovou lázní. Samozřejmě nemohl chybět fotbalé rodičů s dětmi ani skákací hrad. Počasí nám přálo, limonáda tekla proudem, akce se znovu vydařila. Děti si teď během prázdnin odpočinou a od poloviny srpna začínáme nanovo.

Zvláštní poděkování patří panu MUDr. Emilu Šulcovi, který s dětmi jezdí jako zdravotník sponzor. A velký dík zasluží všichni sponzoři: Město Moravský Krumlov, STK Mor. Krumlov, Řeznictví Bažant, Schwarz - Transport, Elektro Hnilicovi, Cukrářství Blahetek, Martin Ondruš - Voda, Topení, Plyn, Pekárna Ivanka, RK STING, Jednota Moravský Krumlov, Optika Kocandová, restaurace U Blondýny, Bistro EVA, Cykloservis Novotný, Panthers - Schwarzová Hana, Šedrla Dvořáček Průmyslové zboží, lékárna Na Poliklinice, Jiří Walla, Tomáš Vaněk, Mojmir Adamík, M Sport - Michálek Milan, Autodoprava Janda a nový majitel Pizzerie Bonanno Robert.

Přehled oceněných:

NEJLEPŠÍ HRÁČ: Ondra Herman
NEJLEPŠÍ BRANKÁŘ: Tobík Wolf
NEJVĚTŠÍ BOJOVNÍK: Miša Štef
NEJLEPŠÍ TECHNIK: Peťa Schwarz
CENA ZA POCTIVOST: Ondra Maša
CENA TRENÉRA: Adámek Kučera,
Maxík Motyčka, Maxík Müller ■

Zasloužené prázdniny přejí ZUŠ a DDM

Právě nám nastává krásné letní prázdninové období, školní rok 2017/2018 je úspěšně za námi a tak mi dovoluete malé ohlédnutí za uplynulým rokem. V tomto roce jsme nabízeli na domečku 38 zájmových kroužků, kde rozvíjeli své schopnosti a dovednosti ve sportu, výtvarném tvoření, pohybu, cizím jazyce, tanci i zábavě nejen děti, ale také také dospělí účastníci zájmového vzdělávání. Je moc dobře, že se na domečku scházejí všechny generace od nejmenších dětí od 1,5 roku, kteří jsou báječní cvičenci a sportovci, až po tvořivé a sportovní babičky.

Chtěli bychom poděkovat všem externím pracovníkům, kteří se práci

s dětmi obětavě věnovali, a také všem přátelům domečku, kteří nám pomáhali při pořádání akcí pro veřejnost. Vzpomeňte si jenom třeba na lampionový průvod - Pochod broučků či vánoční výtvarné dílny, Maškarní karneval, soutěže pro školy či naši největší letošní akcí pro rodiny Den rodin v zámeckém parku.

Nyní už nás čekají letní tábory: Hollywood a 2 příměstské tábory Těšíme se na prázdniny a Tramtárie. Přejeme všem dětem i dospělým krásné prázdniny, odpočinek a sluníčko a žádnou nudu!

A pokud budete mít zájem od září kvalitně vyřešit volný čas svých dětí,

přijďte za námi na domeček. Těšíme se na vás!!!

S přáním na prázdniny se připojuje k domečku také základní umělecká škola. K 1. 7. 2018 to budou 2 roky, co byla zuška sloučena s domečkem. Po dvou letech usilovné práce můžeme konstatovat, že se nám dařilo. To ovšem posoudí hlavně naši žáci, rodiče a široká veřejnost. Všem, kteří podporují naši organizaci, všem žákům, rodičům, zaměstnancům ZUŠ a DDM přejí krásné prázdniny, krásnou dovolenou a ve školním roce 2018/2019 opět na šťastnou shledanou.

inzerce




IV. ročník KD Dobřínsko 4. 8. 2018
Vodácko - pytlácké slavnosti
 od 16.00 hod. **Jiří Helán • KRÁSINKA • DUBŇANKA • Neoveská cimbálová muzika**
 od 19.45 hod. **taneční zábava • KRÁSINKA • taneční skupina Hurikáni**

Čtenářské pasy

Městská knihovna Moravský Krumlov připravila ve školním roce 2017/18 pro žáky třetích tříd místních a okolních základních škol deničky nazvané Čtenářské pasy. Tento projekt již osmým rokem navazuje na předcházející projekty pro první a druhé třídy na Knihu pro prvňáčka a Školu naruby. Opět šlo o podporu čtení doma v rodině i ve škole. Vzájemná spolupráce knihovny se školou umožnila žákům výběr vhodné četby i účast na akcích knihovny. V průběhu celého školního roku si malí čtenáři vedli do pasů záznamy. Sledovali základní údaje o knize - autora, název knihy, počet stran, jméno hlavního hrdiny, jméno ilustrátora, v jaké zemi se děj knížky odehrává a také ji přidělili počet bodů, podle toho, jak se jim daná knížka líbila. O přečtené knize povyprávěli svým spolužákům ve škole a přečetli úryvek z kapitoly, která je zaujala. V měsíci červnu proběhlo v knihovně vyhodnocení tohoto projektu, z každé třídy byl vybrán nejlepší čtenář, který získal za svou snahu knížku Odemyky zamyky autora Jiřího Žáčka, všichni



pak sladkou odměnu a pěkné záložky do knih.

Nejlepší čtenáři:
 Matěj Heler, Dajána Lipovská, ZŠ Jiřice u Miroslavi
 Za Městskou knihovnu M. K. Martina Nováková ■

Discgolf v Moravském Krumlově

V sobotu a neděli 90 nejlepších hráčů z celé České republiky svádělo boje v 7 kategoriích. Hrál se tři kola po 18 jamkách a v neděli odpoledne finále. Během celého víkendu se na hřišti a v blízkém okolí střídali diváci, kteří podporovali hráče, případně si k tomu dávali i nějaké to výborné občerstvení.

Ve velké konkurenci se neztratili ani místní hráči:

Jakub Kudrna i přes ředitelské povinnosti skvělé 4. místo v kategorii Open. Marek Šrom dominuje kategorii nad 40 let a vítězí. Tomáš Sehnal v kategorii do 12 let končí 3. Josef Vejvalka v kategorii nad 50 let bere pěkné 5. místo.

Rádi bychom poděkovali těm, bez kterých by se to neobešlo:

Městu Moravský Krumlov za dlouhodobou podporu a pomoc s přípravou hřiště, Městskému kulturnímu středisku za zapůjčení stanů, lavic a stolů, spolku Discgolf Club Moravský Krumlov za přípravu hřiště, pomoc s chystáním a vzorným komfortem pro všechny hráče, panu Kastelánovi s velkým K, panu Všetulovi, který i o víkendu je vždy ochoten pomoci, Vinařství Tichý za skvělé víno s logem turnaje, Hotelu Rokiten za skvělé ubytování, panu Tesařovi a krumlovskému učilišti, kteří i přes nelehké podmínky ubytovali velký počet hráčů,

MK.NET za přípravu wi-fi připojení, bezpečnostní agenturu AKRAZ, s. r. o., která po obě noci hlídala turnajové centrum, Autodopravě Janda a dalším partnerům.

Tomáš Striegler ■



Prvňáčci v knihovně

V úterý 12. června jsme byli na městském úřadě odpasováni panem starostou na čtenáře. Dostali jsme darem knížku spisovatelky Evelíny Koubové, která se jmenuje Bráchova bota, obrázky do ní nakreslila paní ilustrátorka Radka Kielbergerová. Abychom věděli, kde jsme se čtením skončili, máme v ní i pěknou záložku, ale hlavně jsme obdrželi legitimaci do knihovny, a tak si můžeme celý rok půjčovat knížky a časopisy zdarma.

S naší paní učitelkou jsme se vypravili do knihovny, kde nás paní knihovnice zavedla do oddělení pro nás - děti. Usadili jsme se na pódiu, odkud bylo dobře vidět na regály se spoustou krásných knížek. Paní knihovnice nám ukazovala knížky, které jsou určeny nám, začínajícím čtenářům, mají na obálce sluníčko a v něm je napsáno První čtení, Už umím číst, Velká písmena nebo Čtení hned po slabikářích.

Mohli jsme si je prohlédnout a každý z nás si hned jednu nebo i dvě knížky vypůjčil domů na prázdniny. Už se těšíme, jak budeme chodit s paní učitelkou do knihovny i v příštím



školním roce a to už budeme druháci. A také už budeme vědět, proč se knížka jmenuje Bráchova bota, protože ji už budeme mít po prázdninách celou přečtenou.

Paní knihovnice nám z ní už jeden úryvek přečetla a dozvěděli jsme se, že předškolák Břěta není jedináček, ale skoro jako by byl, staršího brácha má

v Americe a moc se mu po něm stýská. Jednoho dne objeví v garáži starou tenisku a v ní bydlí pavouček Jeroným, a dokonce mluví, a tak se s ním Břěta skamarádí. Už se moc těšíme na to, jaká dobrodružství spolu zažijí, ale to se dozvíme, až si celou knížku přečteme.

Moravskokrumlovští prvňáčci ■

Ohlédnutí za Festivalem KRUM -Love- SKA

V sobotu 2.6. 2018 od 12 hodin hostil areál Vrabčák žánrově výjimečný festival SKA a Reggae muziky s názvem KRUM LOVE SKA.

Návštěvníci shlédli 8 vynikajících kapel včetně nestora českého reggae Petra Šturmy se skupinou Švihadlo.

Zlatým hřebem a finalisty večera byli Jana Jelínková a Honza Kalina se skupinou STO ZVÍŘAT.

Akce významně vyniká jak po stránce kvality kapel, perfektního zvuku, tak i úrovní nabízené gastronomie a výtečného piva KRUM. Poněkud rozpačtější

bychom mohli být z relativně nízkého počtu diváků, nicméně ti, co přišli, byli nadšení a přejí si další pokračování KRUM LOVE SKA. Pivovar KRUM děkuje všem návštěvníkům za projevené nadšení a kultivovaný průběh akce.

Radek Nedopil, pivovar KRUM ■

inzerce



MÁTE CHUŤ DO PRÁCE a hledáte stabilní zaměstnání?

Česká společnost RETEX a.s., výrobce netkaných textilií převážně do automobilového průmyslu, hledá v současné době šikovné zaměstnance, kteří se nebojí manuální práce. Naše společnost se stále rozvíjí, proto hledáme další nové pracovníky na tyto pozice:

OPERÁTOR VÝROBY



VEDOUcí LINKY

Měsíční mzda až 28 000 Kč

Za Vaši dobrou práci Vám nabízíme:

- pravidelnou mzdu, stravenky, 25 dní dovolené
- bonusy na dovolenou a na Vánoce
- jídelnu a kantýnu přímo v areálu firmy, teplé jídlo zajištěno po celý den
- zajištění pracovních oděvů
- autobusová i železniční zastávka cca 100 m od firmy

Oslovila Vás naše nabídka?

Pak nám zašlete Váš životopis na email: veckova@retex.cz nebo zavolejte na tel. číslo: 515 209 563. Rádi Vám poskytneme více informací.

Kulturní servis

- červenec ZÁMEK ŽIJE! Význačná díla ze sbírek Jana a Medy Mládkových, MěKS M. Krumlov, úterý – neděle 10:00 – 12:30 a 13:00 – 17:00, vstupné: 80,-, snížené 60,- (děti, studenti, důchodci), ZTP zdarma, každou půlhodinu probíhá prohlídka arkádového nádvoří s průvodcem – 30,- připravujeme výstavu veteránských motorek v Rytířském sále zámku, info na www.meksmk.cz
- do 31. 8. VÝSTAVA ZUŠ V M. KRUMLOVĚ, MěKS M. Krumlov výstava prací žáků výtvarného oboru, MěÚ M. Krumlov I. poschodí – po dobu otevření úřadu
- do 31. 10. VÝSTAVA LIECHTENSTEJNOVÉ NA M. KRUMLOVĚ MěKS M. Krumlov, galerie Knížecí dům, vstupné: 40,- / 20,- so 14. 7. RYBÁŘSKÝ KARNEVAL MRS M. Krumlov, areál Vrabčí hájek
- so 21. 7. FESTIVAL „NEJEN KAMELOT NA ZÁMKU“ MěKS M. Krumlov KAMELOT, PAROHÁČI, PEPA ŠTROSS, ŠERO, TOWN BAND, KATI, ŠVÉDOVA TROJKA zámek MK začátek: 15:00 hod. vstupné: 400,-
- pá 27. 7., so 28. 7., so 4. 8. DIVADELNÍ HRA „ELIŠKA“ DS BEZGEST nádvoří zámku MK začátek: 19:00 hod. vstupné: 70,- Hrají: Jitka Cafourková Macháňová, Marek Ostrovský, Režie: Jiří Nejedlý začátek posledního představení 4. 8. je ve 20:30 hod.
- 17. – 18. 8. ROCK HEART – rock – metalový festival, zámecký park Mor. Krumlov, více na www.rock-heart.eu
- 23. – 25. 8. BIOFEST MěKS M. Krumlov letní kino na nádvoří zámku MK

PŘIPRAVUJEME:

- 6. 9. – 9. 9. MALÝ FESTIVAL LOUTKY MěKS M. Krumlov loutková představení pro děti v M. Krumlově a okolních obcích více informací na www.meksmk.cz
- DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
- KONCERT TŘI SESTRY
- KRUMLOVSKÉ BURČÁKOBRAŇI

Noc kostelů poprvé v M. Krumlově



České republiky, na Slovensko, do Estonska, Lotyšska a v loňském roce také do Švýcarska. Noc kostelů nabízí možnost nezávazného přiblížení se a setkání s křesťanstvím. Je to noc plná lehkostí a nenucenosti a zároveň citlivosti a hloubky.

V Moravském Krumlově byly otevřeny oba kostely. Ve farním kostele Všechny svatých probíhala interaktivní hra pro děti. V klášterním kostele sv. Bartoloměje měli návštěvníci možnost nahlédnout do tajuplných koutů kostela při přednášce o historii místa, prostřednictvím fotografií do kartuziánského kláštera, a zazněl i překrásný hudební program. Koncert si připravila ZUŠ Moravský Krumlov, Dechový kvintet a varhany v podání Davida Pítlacha s příčnou flétnou v rukou Marie Janičkové.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov ve spolupráci s Římskokatolickou farností Moravský Krumlov pozvaly nejširší veřejnost do místních kostelů při příležitosti Noci kostelů 2018, která proběhla 25. 5. 2018. Myšlenka Noci kostelů – Lange Nacht der Kirchen se zrodila již před lety ve Vídni a během několika let se rozšířila do celého Rakouska, do

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov
a Divadelní spolek Bezgest uvádí
divadelní hru
Jiřího Nejedlého
BEZGEST

BUGATTI
Eliška

Reprízy vstupné: 70 Kč
27.7. 28.7. 3.8. 4.8.
v19.00 v19.00 v19.00 v20.30

nádvoří zámku v Moravském Krumlově
Ahee se koná jen za příznivého počasí.

Okno do muzea:

K nové výstavě proběhla Muzejní noc

Dne 29. 6. 2018 proběhla v Knížecím domě Muzejní noc k nové výstavě „Liechtensteinové na Moravském Krumlově 1622 - 1908. Vojevůdci, diplomaté, mecenáši“. Ta byla zahájena vernisáží o týden dříve za účasti významných hostů (viz příspěvek v minulém čísle Moravskokrumlovských novin).

Výstavou provázal specialista na tuto problematiku PhDr. Marek Vařeka, Ph.D. z Masarykova muzea v Hodoníně. Prohlídky probíhaly vždy v hodinových blocích a návštěvníci se mohli

podrobně seznámit nejen s historií rodu, ale i s podrobnostmi o dané době a s výkladem okořeněným o pikantní zajímavosti ze soukromí Liechtensteinů. Kdo se akce zúčastnil, rozhodně nemohl litovat.

Znovu tedy srdečně zveme na výstavu, která bude k vidění po dobu hlavní sezony do 31. října tohoto roku.

Jménem Městského muzea přeji všem pěkné prázdniny.

Martin Kuča ■

MORAVSKÝ KRUMLOV MĚSTO FESTIVALŮ

Je prázdninový čas a já k němu mohu nabídnout pár informací k jeho kulturnímu využití. Především oznamuji, že jsme otevřeli další výstavu v zámeckých prostorách, přesněji v Rytířském sále. Můžete zde tedy nyní až do konce sezóny vidět také motocykly veterány, které v kombinaci s krásným prostředím lahodí oku. Zámek pořád žije! Dále bych rád naposledy upozornil na folkový festival Nejen Kamelot na zámku. Ten nabídne hudební produkci poprvé v prostorách arkádového nádvoří, které jistě umocní celkový vjem festivalu. Vystoupí zde především regionální, a tím pádem známé kapely a na závěr se můžete těšit na magický koncert Kamelotu. Srdečně zvu na jedinečný zážitek.

Kinematograf bratří Čadíků sice již proběhl, ale ke zvýšení kinematografické činnosti v našem městě mohu například nabídnout i další letňák, který premiérově chystáme k ukončení prázdnin pod názvem Biofest, kde můžete vidět žhavé novinky světového biosvěta (rozuměj kinosvěta). Přestože bio zde neznamená označení jídla, ale filmové produkce, i tak se zde můžete těšit na zdravé a chutné občerstvení.

Kromě uvedených příkladů nabídnou prázdniny daleko více kulturních akcí v našem městě a já vám přeji, ať si odpočinete a načerpáte síly nejen na dovolených, ale i na některé z blížících se akcí.

Mějte se kulturně!

Bořivoj Švéda,
ředitel MěKS ■

ČERVENEC – SRPEN:
úterý – neděle 10.00 – 12.30, 13.00 – 17.00

ZÁŘÍ – ŘÍJEN:
sobota, neděle 10.00 – 12.30, 13.00 – 17.00

RENOVO

Znovuobjevená krása starých věcí

JAWA

VÝSTAVA MOTOCYKLŮ JAWA A ČZ
zámek Moravský Krumlov

Ukázka tzv. stodolových, renovovaných motocyklů. Nejstarším exponátem je Jawa 250 speciál z roku 1936. Nejsilnější čtyřtákní kubatura je Jawa 500 OHC. Nejslabší kubatury jsou pionýry, jednoskojka a Jaweta.
K vidění je celkem 31 motocyklů.

VSTUPNÉ: 80 Kč
ZTP A DĚTI DO 10 LET ZDARMA

Moravský Krumlov MěKS Moravský Krumlov

NEJEN FOLKOVÝ FESTIVAL
v Moravském Krumlově

KAMELOT NA ZÁMKU

vstupné v Kč:
200/300/400
předprodej 1C

21. 7. 2018 od 15.00

PAROHÁČI • PEPA ŠTROSS
ŠERO • TOWN BAND
KATI • ŠVÉDOVA TROJKA

Moravský Krumlov NADACE ČEZ Jihomoravský kraj MěKS Moravský Krumlov

Čtení na koupališti



Městská knihovna Moravský Krumlov i v letošním roce připravila pro návštěvníky koupaliště oblíbenou službu. Od pátku 1. června, kdy byl zahájen provoz koupaliště, mají možnost vybrat si čtení přímo na koupališti.

Pod pergolou s občerstvením je nainstalovaný regál se staršími čísly časopisů, harlekýnů a s již vyřazenými knihami. Návštěvníci si zdarma si mohou tyto dokumenty z regálu vzít a po přečtení je opět vrátit do police nebo si je odnést domů na dočtení. Pokud mají doma knihu, o kterou by se chtěli podělit s ostatními, mohou ji dát do regálu, a tak se knihovnička neustále obměňuje. Knihovnice postupně regál doplňují o další tituly.

Za MěK Moravský Krumlov
Martina Nováková ■